

Всероссийская летняя полевая школа «Парниковые газы и климат — мониторинг, манипуляции, моделирование и менеджмент», посвященная 70-летию Института биологических проблем криолитозоны СО РАН ФИЦ «Якутский научный центр СО РАН». Полевые занятия пройдут на территории Лесной научной станции «Спасская Падь» с 16 по 21 августа. Целью полевой школы является предоставление возможности ученым и заинтересованным лицам, занимающимся современной проблемой мониторинга парниковых газов и трансграничного углеродного регулирования, обрести и расширить знания о сфере декарбонизации и использовать их на практике организации национальной системы карбоновых полигонов и ферм. Всего обучение в школе пройдут порядка 30 исследователей из Республики Саха (Якутия), Республики Тыва, Республики Башкортостан, Ханты-Мансийского автономного округа — Югры, Тюменской области и города Москвы.

Подробнее:

<https://sakh.life.ru/v-yakutii-nachala-svoyu-rabotu-vserossijskaya-letnyaya-polevaya-shkola-po-parnikovym-gazam/>